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ATA DA 6A SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3A SESSÂO LEGISI.ATIV& DO 20 BIÊNIO, DA 6A
LEGISLATUM, REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2019.

Presidência: Amauri Gomes Dias.
Secretaría: Jandira de Almeida Rissato e Alan Gonçalves Maia.

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumont, n.o 198,
Cenúo, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 6a Sessão Ordinária desta Câmarô, sob a
Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como primeira Secretária a
Vereadora Jandira de Almeida Rlssato e segundo Secretário o Vereador Alan Gonçalves
Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos Rodrigues Cruz,
Damião Pereira, Domingos Savio Cleto, Eduardo Bernardo Cruz, Evando Gomes Meira e
Sergio Aparecido Perrud, em número de nove (09) presenças. Havendo quorum
suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos, em nome de
Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso. A seguir, o
Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a leitura da Ata da 5a
Sessão Ordinária, o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da leitura da Ata,
colocado o pedido do Nobre Vereador em votação simbólica, foí aprovado por
unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que
procedesse a leitura das matérias constantes da pauta do dia: Projeto de Lei n.o 006/19,
capeado pelo processo n.o 1a0ltg, de autoria do F:ecutivo Municipal que dispõe sobre:
concede Contribuição no valor de R$ 9.600,00 a Associação de Pais e Amigos de
Excepcionais de Lucélia e dá outras providencias, encaminhado a Ordem do Dia da
presente Sessão, para discussão e votação em turno único. Projeto de Lei n.o 00/19,
capeado pelo processo n.o 021ltg, de autoria do Executivo Munícipal que dispõe sobre:
abre na Contabilidade, Crédito Adicional Especial, especifica e dá outras providencias;
encaminhado a Ordem do Dla da presente Sessão, para discussão e votação em primeiro
turno. Projeto de Lei n.o 008/19, capeado pelo processo n.o 0221L9, de autoria do
Executivo Municipal que dispõe sobre: abre na Contabilidade, Crédito Adicional Especial,
especifica e dá outras providencias; encaminhado a Ordem do Dia da presente Sessão,
para discussão e votação em primeiro turno. Moção de Apoio n.o 00U2019, capeada pelo
processo n.o 016/19, de autoria do Vereador Eduardo Bernardo Cruz, que solicita apoio a
tramitação do projeto de lei n.o 34712018, gue trata da jomada de babalho dos
profissionais da saúde. Encaminhada a OÍdem do Dia da presente Sessão, para discussão
e votação em turno único, Indicação n.a 00AL9, capeada pelo processo n.o 015/19, de
autoria do Vereador Eduardo Bernardo Cruz, que indica a reforma e Ampliação do Velório
Municipal. A Indicação será encaminhada ao Prefeito Municipal para as providencía
necessárias. Nada mais havendo para ser lido na fase do Expediente, o Senhor Presidente
concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos no Tema Livre. Não havendo
Vereador inscrito em Tema Livre, o Senhor Presídente solicitou ao Senhor Secretário que
procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar inicio a Ordem do Dia.
Em turno único de discussão e votação o Projeto de Lei n.o 006/19, capeado pêlo
procêsso n.o 02O/79, de autoria do Executivo Municipal que dispõe sobre: concede
contribuição no valor de Rg 9.600,00 a Associação de pais e Amigos de Excepcionais de
Lucélia e dá outras providencias, em votação nominal: AIan Gonçãlves Maia: ;im; carina
dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim:
Eduardo Bemardo cruz: sim; Evando Gomes Meira: sim; Jandira dê Almeida Rissato: sim
e sergio Aparecido Perrud: sim. Aprovado por unanimidade. Encaminhado à Secretaria
para emissão de Autógrafo e providências posteriores. Em primeiro turno de discussão e
votação o Projeto de Lei n.o 00219, capeado pelo processo n.o OZUL}, de autoria do
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Executivo Municipal que dispôe sobre: abre na Contabilidade, CrédÍto Adicional Especial,
especifica e dá outras providencias, em votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim;
Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim:
Eduardo Bemardo Cruz: sim; Evando Gomes Meira: sim; Jandira de Almeida Rissato: sim
e Sergio Aparecido Perrud: sim. Aprovado por unanimidade. Encaminhado à Ordem do
Dia da próxima Sessão Ordinária, para discussão e votação em segundo turno. Em
primeiro turno de discussão e votação o Projeto de Lei n.o 008/19, capeado pelo processo
n.o 022119, de autoria do Executivo Municipal que dispõe sobre: abre na Contabilidade,
Crédito Adicional Especial, especifica e dá outras providencias, em votação nominal: Alan
Gonçalves Maia: sim; carina dos santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim;
Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bernardo Cruz: sim; Evando Gomes Meira: sim;
Jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud: sim. Aprovado por
unanimidade. Encaminhado à Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária, para discussão
e votação em segundo turno. Em tumo único de discussão e votação a Moção de Apoio
n.o 001/2019, capeada pelo processo n.o 016/19, de autoria do Vereador Eduardo
Bernardo Cruz, que solicita apoio a tramitação do projeto de lei n.o 34712018, que trata
da jornada de trabalho dos profissionais da saúde: em votação nominal: Alan Gonçlves
Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio
Cleto: sim: Eduardo Bernardo Cruz: sim; Evando Gomes Meira: sim; Jandira de Almeida
Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud: sim. Aprovado por unanimidade. Encaminhada à
Secretaria para as providências posteriores necessarias. Nada mais havendo para ser
discuüdo ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores
Vereadores inscritos na Explicação Pessoal. Não havendo Vereadores inscritos na
Explicação Pessoal e nada mais havendo para ser tratado, o Senhor Presidente, em nome
de Deus e da Democracia, declarou encenados os presentes trabalhos da 6a Sessão
Ordinária da Câmara Municipal de Pracinha, às vinte horas e únte e nove minutos, eu,
.Iandira de Almeida Rissato, primeira Secretiária, lavrei a presente Ata, que apos lida e
achada conforme, vai assinada por mim e pelos demais Membros da Mesa Diretora.
Pracinha (SP), aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove,


